

Копипаста: Сисястая тян — Lurkmore

Довелось мне пялить однажды украинку из какого-то маленького села. Таких смешанных чувств я не испытывал никогда. На лицо была средне-тян, даже хуже. Но при этом идеально стройное тело с сиськами размера наверное 5го или 6го. Я такие огромные сиськи только в порно видел. При этом ебалась как королева. В то же время если открывала рот - хотелось придушить. Огромный поток хуиты извергался из ее рта. Голос и говор были ад кромешный. Мозга не было. При это умудрялась пускать сопли по такой нелепой хуите, что у меня нет слов. Однажды заплакала, а когда я спросил что у нее блять опять случилась, то она ответила "МНЕ ОЧЕНЬ ГРУСТНО ИЗ-ЗА КАМНЕЙ, ОНИ ЛЕЖАТ И СМОТРЯТ НА НАС А ХОДИТЬ НЕ МОГУТ". Блять, ну нахуй.

Помню зачем-то пригласил ее к себе. Так они жила в общежитии, а я дома с батей. Батя съебался в командировку и я остался один. Вобщем приехала она, я посадил ее на кухню, включил тв, а сам пошел мыть яйца и жопу. Вобщем закончил с этим делом, выхожу, смотрю сидит пялится на гриль и блендер, ну думаю похуй, пошел чистые шмотки одевать. Через 5 минут прихожу на кухню - пялится. Я не знаю сколько она сидела так, возможно все время пока я мылся. Спрашиваю у нее, мол что ты рассматриваешь. Она говорит, мол у тебя столько разных штучек тут, ты ПОВАРНОЙ? Я охуев в очередной раз, спрашивую мол что ты несешь? Она говорит мол ПОВАРНОЙ это тот кто готовит вкусняшки. Я говорю, может повар? Она засмеялась и сказала, что я дурачок, а повар он хозяин кухни, а ПОВАРНОЙ это тот который готовит вкусняшки. Помню она называла мой хер колокольчик, а кончать просила на лицо, а потом сидела и втирала сперму, говорила, что полезно.

Я не встречался с ее родственниками слава богу блять, но я думаю они еще более поехавшие. Я не знаю из какой она ебанутой глубинки и как она поступила даже на платное и как она это платное оплачивала.

Эта история была еще до первого дня учебы, собственно я встретил ее в начале лета, когда заходил в общежитие к знакомому, тогда очень сильно прихуел от ее форм и в открытую пялился, на что она задала вопрос, не хочу ли я их потрогать. Ну в общем с этого все и началось. Договорились сходить на фестиваль мороженого, к слову это были первые ее несколько дней в городе. Знаешь, анон. Вот представь, что к тебе в комнату телепортировался человек из 1700 годов. И ты вывел его на улицу, показать как все изменилось. Представляешь его реакцию? Вот тут было так же. Она боялась спускаться в метро. Она боялась трамваев, про них она даже не слышала. Она боялась переходить большие дороги, потому что думала, что "ЗЕЛЕНЫЙ ГЛАЗИК ПОГАСНЕТ И МАШИНКА НАС ПЕРЕЕДЕТ". Если рядом проезжала фура, то она закрывала уши руками и говорила, что ей больно.

Вобщем в итоге мы все же приехали на этот фестиваль. Не думаю, что там все бывали, поэтому быстро опишу как он проходит. Есть большое пространство, в середине стоит фонтан, вокруг него тонна лотков с разным мороженым, стоит одна сцена на которой чередуются убогие музыкальные "выступления" и какие-то ебанутые конкурсы. Прошлись по лоткам, съели мороженку, купил ей сладкой ваты, с чего она ТАК ПРИХУЕЛА. Это блять как ребенка показать целый магазин игрушек. Она минут 5 не рисковала ее попробовать, ведь ВАТА же, как же можно есть ВАТУ. Потом попробовала, перемазалась вся в ней, ебанный стыд. Сидела вытиралась. Пошли к сцене. Вот тут мой пукан бомбанул. Ты не поверишь анон, она начала танцевать под музыку. Стоит толпа, тянет пиво, жрет мороженку. А эта сисястая деревня начинает танцевать. Да так, что мне хотелось вырвать себе глаза. Хорошо, что песня закончилась и начался конкурс. Хотя нет, никуда не хорошо. Начался конкурс загадок. Ты не поверишь анон. Она подняла руку и ее позвали на сцену вместе с толпой детишек. Задавали загадки как и общие простые, так и про сам фестиваль и про мороженку. Кстати, ололо дианон. Я думаю ты уже догадался, что эту тупая дура не ответила НИ НА ОДИН ЕБАНЫЙ ВОПРОС ПРАВИЛЬНО, когда рядом дети 6-7 лет отвечали. Все было бы неплохо, если бы ответы продолжались как в начале - хором. Но ведущий начал задавать индивидуальные вопросы, за каждый правильный ответ давал стикер или купончик, хуй знает, который можно в лотке было обменять на мороженку. Подошла ее очередь отвечать. Я слышал только один ответ, после которого я решительно съебал от сцены, что бы не слушать это.

"Девушка, вот вам вопрос: В каком году прошел первый фестиваль мороженого?" "Я ВООБЩЕ НЕ ЗНАЮ, НО Я ДУМАЮ, ЧТО И РАНЬШЕ БЫЛО МОРОЖЕНОЕ, НУ РАНЬШЕ КОГДА Я БЫЛА МАЛЕНЬКОЙ, ОНО БЫЛО, ПОЭТОМУ НАВЕРНОЕ ДАВНО, А ВООБЩЕ Я ЕГО ЛЮБЛЮ, СЛАДЕНЬКО" Я до сих пор помню то молчание, в котором замерла вся сцена, пока обдумывала услышанное. Она получила свое "Не правильно" и вопросы пошли дальше. Вобщем когда опять зазвучала музыка, я вернулся к сцене, забрал эту ревущую дуру и повел к лотку за мороженкой.

Дело был уже в декабре. В торговых центрах к этому времени уже все украшено, елочки стоят, везде новогодние скидки и прочее. Попросила меня сходить с ней в магазин, оказалось она решила себе нижнего белья купить и хотела, что бы мне понравилось. Сажу на диванчике, жду пока нацепит. Раз и они выходит из примерочной в одном нижнем белье. Старички, которые стояли в двух метрах от меня, выбирая шляпы, мягко говоря прихуели. Тут я должен сделать небольшое отступление. Не смотря на то, что шлюхой она не была и мой хер оказался в ней первым, она не различала границу интима и повседневности. В той же общежитии она могла легко пройти по этажу до туалета в одних тоненьких трусиках и обрезанной футболке, которая еле скрывала ее огромные сиськи. В самой женской комнате она частенько спала вообще без одежды. Затолкнул ее в кабинку и сказал, что бы не выходила, а звала меня. Вобщем набрали ей шмоток и пошли дальше по центру, перекусили и тут она мне говорит "ХОЧУ

ХОЛОДНОГО ДЕДЮ". Думаю мое лицо выражало очевидно ЧТОБЛЯТЬ, поэтому она начала объяснять, что ХОЛОДНЫЙ ДЕДЬ делает хорошо. Впрочем я все равно никуя не понял, но теперь мне еще и стало смешно от "дед делает хорошо", если вы понимаете о чем я. Впрочем оказалось, что она хочет сфотографироваться с дедом морозом. Блять. Ладно, пошли искать деда мороза. Нужно заметить, что к нему стояла ебаная очередь из сопляков, а он похоже на это вообще не подписывался и рекламировал какой-то магазин. Ладно, простояли, дождались. Эта дура подходит к нему, гладит ему бороду и, что бы вы думали? Правильно, начинает зачитывать, что она хочет на новый год. Вначале она говорила о какой-то мелкой хуйне, среди которой были такие загадочные вещи как СКРЕБАЛКА, ЛЕЦИСТОЧЕК и ВЕЛИНЬКА В ПОДАРОК МАМУЛЬКЕ. А в конце она стала описывать ему, что хочет комплект нижнего белья и ВОТ ТАКИЕ ВОТ МАЛЕНЬКИЕ ТРУСИКИ, СЗАДИ ПРОЗРАЧНЫЕ, А ТУТ С БЛЕСТКАМИ. Дед аж весь покраснелся.

Анон, ебалась она как животное. Это до сих пор лучший секс в моей ссаной жизни. Я короткоствол -13_14см, но тогда я ощущал себя просто гигантом, если было место для секса - то он был, без всяких отговорок, она просто им занималась при каждом удобном случае, она стонала как последняя шлюшка от анала, заходила в истеричном оргазме от классики, я научил ее некоторым извращениям, в которых она добилась отличного прогресса. Алсо, она называла свою пизду "графиня Анжелика мохнатая". С ней было шикарно все. Классика: обожала позу наездницы, в этой позе можно было мять ей грудь и облизывать соски. При этом чем я больше старался, тем быстрее она прыгала своей маленькой пизденкой на моем члене, господи, да я сам себе фапал медленнее, чем она прыгала. Вначале у нас были некоторые проблемы. Она кончала меньше чем за минуту и ее начинало потряхивать от последующих фрикций, со временем научилась сидеть дальше и в итоге кончала по несколько раз. Представь анон, ты лежишь, на тебе скачет тьянка, ты мнешь ее сиськи и от каждого движения члена она кричит от удовольствия.

От анала она не кончала, но была непротив. Вначале ей было не очень приятно, потом стало легче. От быстрых фрикций она плакала, но просила не останавливаться. Это конечно странновато, но меня особо не волновало, даже заводило. Минет. Техника была ужасна, но это компенсировалось старанием, она сосала как насос, было такое ощущение, что она хочет проглотить мой член. Впрочем от минета я так ни разу и не кончил, самое слабое место нашей ебли. Теперь перейдем к извращениям/необычным вещам.

Tease в позе 69. Частенько в этот момент она использовала минет, так как от него я кончить не могу. Но так же работала руками, терлась о головку своими огромными сосками, от чего и сама заводилась и дико текла, именно из-за этого и 69, мне это нравилось.

Феминизация. Этим моментом я особенно горжусь. Скрою еще одним спойлером, для тех, кто не любит. Ох анон, я потратил два месяца ебли, что бы научить ее этому. Вначале она боялась, смущалась и у нее просто не получалось играть. Но потом у нее стало получаться. Она была рада делать все, от фингеринга и римминга, до шлепков и нужных слов, если ты понимаешь о чем я. Потом она освоила доминацию, это было божественно. Были целые дни феминизации, когда она заставляла играть с вибратором, а сама шликала на это. Заставляла садиться на нее и работала языком. Заставляла ложиться так, что бы моя попа была перед ней и она могла ее гладить, щипать, играть пальцами, пока занималась своими делами или смотрела тв.

Из-за последнего пункта мне иногда очень жаль, что мы расстались, но по-другому и не могло быть. Она хотела познакомить меня со своими родителями, хотела свадьбу и ТРЕХ ДЕТИШЕК.

Длинный пост получился, сейчас передерну и продолжну про дачу.

теперь дача.

Вобщем эту приболевшую я повез на дачу. Нужно сказать, что дача находится в 4 часах езды от города, цивилизация там относительная, несколько магазинов, газ в балонах, электричество, тв и мобильные говноинтернет. Водопровода нет, туалет деревенский, в будке. Зато есть банька.

Приехали, она сразу осмелела, говорит, мол ты давай еды приготовь, а я банькой займусь, я знаю что и как делать. Думаю, ну хуй с ней, не спалит же. Сижу готовлю, тут эта прибегает. Верещит, никуя не понятно, ну думаю пиздец, неужели подожгла баньку. Нет, оказывается увидела паука. Сама в деревне жила всю жизнь и боится пауков, нет пути, блять. Банька стоит на краю участка, ее ор был слышен на всю округу и конечно же любопытные соседи сразу показали морды, мол что тут у вас городских происходит, приехали, крику навели. Эта давай им рассказывать, что она почти как дома, все знает, стоят травят деревенские байки. Ну вообще охуеть, пошла смотреть грядки соседки, соседка довольная, мол вот какое поколение подрастает, все знает и умеет, не то что "она этот, гарадскай" и на меня пялится, ну я забил хуй, пошел в дом сосиски жрать, а эта дура осталась помидоры рассматривать. Через час приходит довольная, говорит какие хорошие у тебя соседи, ухаживают за грядками. Я угукнул и включил тв, сам сижу за ноутом. Сидим значит, тут она говорит, что про баньку-то и забыли, пошла ее кочегарить. Приходит, садится ко мне, жметяся, член гладит и говорит, пошли попробуем это в баньке на полке. Ну я был бы глупцом, если бы отказался. Решили для начала в 69 попробовать, она разошлась, стонет, ну я решил в два пальца сразу в две дырочки, ей понравилось и вот она уже кончает, кричит во все горло. Блять. Тут дверь распахивается, вбегает соседка в ночнушке и ее дед в фуфайке и с ружьем. Картина маслом, мы в 69, я лицом к двери замер, эта продолжает сосать, дед с бабкой замерли увидев нас. Тишина, слышно только как моя дура сосет. У бабки начинают вылезать глаза из орбит, отвисать челюсть, а дед видимо очень увлекся зрелищем, потому что всматривался так, буд-то пытался запомнить пароль на всю жизнь. И тут эта поворачивается узнать, почему я остановился. Такого крика я еще не слышал ни разу,

она слетела с меня и давай прикрывать свои прелести, бабка схватила деда и убежала на свой участок.

Потом эта дура всю ночь плакала, что они теперь будут считать ее шлюхой. Впрочем это не помешало завтра ей обсуждать с соседкой огурцы.

Читать ещё

- [Пацан к успеху шёл](#)